11Iro

Hms: PobGepr
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.06.2024 15:35:59

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 14.06.2024 15:42:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/316107/answer/316108




[MIuireyka Ha SUYKe MOXKET OBITh BhI3BaHA Pa3/IMYHLIMU IPUYMHaAMU. HEKOTOpEIe U3 HUX MOTYT OBITh
0e300MOHEIMY, HAaIPUMeEp, KUCTa UJIA XKUPOBUK, HO MOTYT OBITh U 00Jiee cepbe3Hble IPUUUHEL. Ecin
aTo Bac 6ecniokout, To Bam Hamo coenaTth Y3UW opraHoB MOIIOHKH U 00CYIUTh Ha OYHOM IIpHeMe
pe3ybTaThI.



